



a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Orvosi rendelők fejlesztése” című, MFP-HOR/2020 kódszámú pályázati kiírásra a Sióagárdi Község Önkormányzata, mint támogatást igénylő 3061421191 projekt azonosító számon támogatási kérelmet nyújtott be.

A Támogató támogatási kérelmet elbírálta, és **támogatásra alkalmasnak minősítette:**

A támogatási döntés alapján Kedvezményezett - a támogató döntése alapján – 29 999 308 Ft , összegű vissza nem terítendő támogatásra jogosult.

A projekt keretében a pályázati felhívásban szereplő célként és a kapott Támogató Okiratnak megfelelően a Az Önkormányzat tulajdonában lévő többfunkciójú rendelő (házi orvos és gyermekorvosi lapszolgáltatást végző) 7171 Sióagárd, Kossuth u. 46., hrsz.: 93/2 telkén található rendelő intézet felújítása, fejlesztése valósul meg

A beszerzési eljárás lefolytatása után az kivitelezés megtörtént. Az önkormányzat a pályázat kötelező elemének a tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségét teljesítette melynek keretében a településre bevezető és kivezető úton a Falu táblák, a megvalósítási helyen a projekt tábla is kihelyezésre kerültek, valamint az önkormányzat honlapján a pályázat feltüntetésre került.

A fejlesztés céljai

A program közvetlen célja ellátórendszer fejlesztése, az egészségügyi alapellátási rendszer eredményességének és hatékonyságának javítása, az intézmény szolgáltatásainak és infrastrukturális feltételeinek korszerűsítése, a hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklése a közösségi egészségügyi alapellátás biztosításának, feltételeinek javítása volt. Ennek érdekében került sor a Önkormányzat tulajdonában lévő többfunkciójú rendelő (házi orvos és gyermekorvosi lapszolgáltatást végző) intézet felújítására, fejlesztésére.

A projektünk megvalósítási időszaka: 2021.07.15-2022.06.30 -ig tartott., a teljes tervezett a projektben elszámolni kívánt összköltség: 29 999 302.- Ft. melynek támogatás tartalma 100% intenzitás mellett 29 999 302.- Ft

A projekt kitűzött célja megvalósult. így Sióagárdon rendelőintézet fejlesztése megvalósult.

